
 

 

 

 

Guadalajara (Mexiko), 28. bis 30.03.2017 
 

RadiciGroup zeigt seine Leistungskraft auf der 
Expo Plasticos 2017 

 

Seit 2015 ist der Geschäftsbereich RadiciGroup Performance Plastics in 
Mexiko als globaler Player im Markt für technische Kunststoffe präsent 

 

RadiciGroup Performance Plastics ist 

Aussteller auf der 12. Expo Plasticos, der 

wichtigsten regionalen Messe der Branche, die 

im dreijährigen Rhythmus in Mexico stattfindet 

und in diesem Jahr vom 28. bis 30. März 
bedeutende in- und ausländische 

Branchenvertreter in der Stadt Guadalajara 
versammelt. Über 11.000 Besucher, mehr als 

14.000 m² Ausstellungsfläche und rund 200 Aussteller – auch RadiciGroup ist in diesem Rahmen 

präsent und zeigt auf Stand 1024 Spitzenprodukte seiner technischen Kunststoffe und 

anwendungstechnische Lösungen für die Automobil- sowie die Elektro- und Elektronikindustrie.  

Kontinuierliches Wachstum und die Bereitstellung von Innovationen bilden die Basis der Präsenz 

von RadiciGroup Performance Plastics im mexikanischen Markt. Seit 2015 produziert die Gruppe 

dort am Standort von Radici Plastics Mexico in Ocotlàn, Jalisco/MX technische Kunststoffe auf 
Polyamidbasis (PA6, PA6.6, PA6.10 und PA6.12) sowie weitere Kunststoffe. Speziell 

ausgebildete Mitarbeiter stellen sicher, dass die dort produzierten Materialien ein Höchstmaß an 

Qualität, Leistung und Innovation sowie die gleichen physikalisch-mechanischen Eigenschaften 

bieten wie die technischen Kunststoffe aus allen anderen Produktionsstätten der Gruppe weltweit. 

Dazu Jorge Pinto, Sales Manager Mexico: „Mexiko ist für uns ein wichtiger Markt. Wir 

unterstreichen damit die Strategie der Gruppe, in Regionen kontinuierlichen Wachstums präsent 



zu sein und unser Angebot weiter auszubauen, um die spezifischen Anforderungen unserer 

Kunden zu erfüllen.“ 

Heute gehen rund 50 % der am Standort Mexiko produzierten technischen Kunststoffe in die 

Automobilindustrie: Polyamide für Anwendungen bei erhöhter Temperatur und PPA für diverse 

Anwendungen, insbesondere unter der Motorhaube. Im Automobilbereich substituieren 

Polyamide dank ihrer physikalischen und mechanischen Eigenschaften Metalle in zunehmendem 

Umfang. Angesichts aktueller Tendenzen, wie immer kleinere, leistungsstärkere Motoren, 

verringerte Grenzwerte für die CO2-Emission und weniger Platz im Motorraum, bieten Polyamide 

eine hohe Festigkeit, Steifigkeit und thermische Beständigkeit, auch bei hohen Temperaturen, 

leichte Verarbeitbarkeit und eine hohe Kosteneffizienz. 

RadiciGroup verfolgt das Ziel fortgesetzten Wachstums im Automobilbereich und darüber hinaus 

auch in der Elektro- und Elektronikindustrie sowie in weiteren Industriebereichen. Dazu gehört 

auch ein starker Ausbau der Produktion von Spezialpolyamiden für die Extrusion von 

Monofilamenten, hauptsächlich für den Bereich Körperpflege (beispielsweise für Zahn- oder 

Mascarabürstchen), wo sie dank ihrer Flexibilität, ihres elastischen Rückstellvermögens und ihrer 

chemischen Beständigkeit Einsatz finden. 

Eine Stärke der RadiciGroup Performance Plastics ist ihre globale Struktur mit einem Netzwerk 

aus Produktions- und Vertriebsstandorten sowie F&E-Zentren in Italien und dem restlichen Europa, 

Nord- und Südamerika sowie Asien, die es erlaubt, Kunden ein komplettes, innovatives und 

nachhaltiges Angebot zur Verfügung zu stellen. Dank des fundierten Know-hows bei der 

Evaluierung des Umwelteinflusses von Produkten und Prozessen mit Hilfe des zertifizierten 
Verfahrens zur Erstellung von Umweltproduktdeklarationen EPD (Environmental Product 
Declaration) ist die Nachhaltigkeit entlang der gesamten Produktionskette dokumentiert. 

 

RADICIGROUP – Mit ca. 3.000 Mitarbeitern, einem Jahresumsatz von 1.011 Millionen Euro im Jahr 2015 und einem 
Produktions- und Vertriebsnetzwerk in Europa, Nord- und Südamerika und Asien, gehört die RadiciGroup heute zu den 
weltweit führenden Herstellern einer breiten Palette an Intermediates, Polyamiden, technischen Kunststoffen, 
Synthesefasern und Vliesstoffen. Die Produkte können dank eines fundierten chemischen Know-hows sowie der 
vertikalen Integration in die Polyamid-Produktionskette realisiert werden und sind für den Einsatz in verschiedensten 
industriellen Bereichen wie AUTOMOBIL - ELEKTROTECHNIK/ELEKTRONIK – KONSUMGÜTER – BEKLEIDUNG – 
MÖBEL – BAU - HAUSHALTSGERÄTE – SPORTARTIKEL entwickelt worden. Die Strategie von RadiciGroup stützt auf 
eine große Aufmerksamkeit für Innovation, Qualität und Zufriedenstellung der Kunden sowie für die Themen der sozialen 
und ökologischen Nachhaltigkeit. Mit ihren Geschäftseinheiten Specialty Chemicals, Performance Plastics sowie 
Synthetic Fibres & Nonwovens (Performance Yarn, Comfort Fibres, Extrusion Yarn) ist die RadiciGroup Teil einer 
größeren Industriegruppe, die auch in den Bereichen Textilmaschinen (ITEMA), Energie (GEOGREEN) und Hotellerie 
(SAN MARCO) aktiv ist. 
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